VISAGINO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

___________ Nr. TP-11
Visaginas


Posėdis įvyko 2024 m. gruodžio 19 d. 
Posėdžio pradžia 10.00 val. 
Posėdžio pabaiga 13.36 val. 
Posėdžio pirmininkas Erlandas Galaguz, Visagino savivaldybės meras.
Protokolavo Aušra Survilienė, Visagino savivaldybės mero padėjėja. 
Į tarybą išrinkti 25 tarybos nariai.
Posėdyje dalyvavo 22 Visagino savivaldybės tarybos nariai. 
Posėdyje taip pat dalyvavo Visagino savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas, administracijos darbuotojai, visuomenės atstovė-gyventoja Oksana Beliakova (dėl 29 darbotvarkės klausimo), kiti suinteresuoti šiuo klausimu asmenys. 
Posėdžio metu buvo vykdoma tiesioginė transliacija, taip pat daromas vaizdo ir garso įrašas.
	Į tarybos posėdžių salę atvyko tarybos narė Ilona Nekrošienė. Toliau posėdyje dalyvavo 23 tarybos nariai. 
  Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė patvirtinti posėdžio darbo tvarką, paaiškino, kad siūloma darbo tvarka pagal Visagino savivaldybės tarybos veiklos reglamento
nuostatas. Informavo, kad pertrauka bus skelbiama kas pusantros valandos darbo po 15 min.
Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino darbo tvarką visais balsais (už – 23).
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė bendru sutarimu išbraukti iš
darbotvarkės 30 klausimą TSP-262 „Dėl Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą dydžio nustatymo metodikos, Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų ir Uždarosios akcinės bendrovės „Visagino būstas“ teikiamų komunalinių atliekų tvarkymo paslaugų kainų sąrašo patvirtinimo“.
	Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz kreipėsi į tarybos narius prašydamas deleguoti atstovus į komisiją dėl atliekų tvarkymo, kuri iki sausio 10 d. turėtų pateikti išvadas, nes kitą tarybą šis klausimas jau turi būti svarstomas. 
Į tarybos posėdžių salę atvyko tarybos narys Dmitrij Ikonikov. Toliau posėdyje dalyvavo 24 tarybos nariai.
Tarybos nariai Ruzanna Katinienė ir Nikolajus Lebedevičius pasisakė dėl 30 klausimo išbraukimo iš darbotvarkės. 
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė balsuoti už darbotvarkę su pakeitimais išbraukiant 30 klausimą „Dėl Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą dydžio nustatymo metodikos, Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų ir Uždarosios akcinės bendrovės „Visagino būstas“ teikiamų komunalinių atliekų tvarkymo paslaugų kainų sąrašo patvirtinimo“.
Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino posėdžio darbotvarkę visais balsais (už – 24).
Į tarybos posėdžių salę atvyko tarybos narė Dalia Štraupaitė. Toliau posėdyje dalyvavo 25 tarybos nariai.
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz priminė tarybos nariams apie viešųjų ir privačių interesų derinimą valstybės tarnyboje ir įstatymų laikymąsi.
Tarybos narys Nikolajus Lebedevičius perskaitė Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos piniginės paramos grupės atsakymą „Dėl Lietuvos Respublikos socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 21 straipsnio 12 dalies taikymo“ į tarybos narių Nikolajaus Lebedevičiaus ir Ilonos Nekrošienės pateiktą raštą. 
Tarybos narys Aurimas Gudas informavo, kad tarybos posėdyje galės dalyvauti iki 14.00 val. 
Pasisakė tarybos narys Vytautas Račkauskas.
 
DARBOTVARKĖ:
1. TSP-263 Dėl Visagino savivaldybės garbės piliečio vardo suteikimo Vitai Pimpienei.
Pranešėja - Aušra Andrijauskienė, Vidaus administravimo ir informacinių technologijų skyriaus vedėja.
2. TSP-238 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 15 d. sprendimo Nr. TS-123
„Dėl Visagino savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudarymo bei komiteto pirmininko ir pirmininko pavaduotojo skyrimo“ pakeitimo. Pranešėja - Aušra Andrijauskienė, Vidaus administravimo ir informacinių technologijų skyriaus vedėja.
3. TSP-235 Dėl pritarimo projekto „Priedangų infrastruktūros plėtra Visagino savivaldybėje“
įgyvendinimui. Pranešėjas – Konstantinas Bagdanavičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus patarėjas (parengties pareigūnas).
4. TSP-232 Dėl teikimo parduoti atvirojo aukciono būdu naujus kitos paskirties valstybinės
žemės sklypus, esančius Ateities g. 12, Ateities g. 18, Ateities g. 20, Gervės g. 8 ir Gervės g. 15, Visagine. Pranešėjas – Stasys Luneckas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyriausiasis specialistas.
5. TSP-233 Dėl teikimo išnuomoti atvirojo aukciono būdu kitos paskirties valstybinės žemės
sklypą, esantį Jaunystės g. 21A, Visagino mieste. Pranešėja - Inga Semionova, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja.
6. TSP-236 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2016 m. balandžio 27 d. sprendimo Nr. TS-90
„Dėl Visagino savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja - Alicija Gailevskaja, l. e. Aplinkos tvarkymo skyriaus vedėjo pareigas.
7. TSP-237 Dėl Visagino savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2023 metų ataskaitos
patvirtinimo. Pranešėja - Jolita Zabulytė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.
8. TSP-258 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2021 m. spalio 14 d. sprendimo Nr. TS-208 „Dėl
Globos centro ir vaiko priežiūros budinčio globotojo šeimoje veiklos organizavimo ir finansavimo Visagino savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja - Jolita Zabulytė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.
9. TSP-239 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 19 d. sprendimo Nr. TS-277
„Dėl Visagino savivaldybės neformaliojo švietimo mokyklų (išskyrus ikimokyklinio ugdymo mokyklas) darbuotojų pareigybių (etatų) skaičiaus nustatymo normatyvų patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
10. TSP-240 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. TS-145
„Dėl Visagino savivaldybės ikimokyklinio ir bendrojo ugdymo mokyklų darbuotojų pareigybių (etatų) skaičiaus nustatymo normatyvų patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
11. TSP-241 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 28 d. sprendimo Nr. TS-86
„Dėl Visagino savivaldybės biudžetinių įstaigų pajamų kaupimo, įmokėjimo į savivaldybės biudžetą ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
12. TSP-261 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2022 m. lapkričio 24 d. sprendimo Nr. TS-206
„Dėl Valstybinės žemės nuomos mokesčio ir valstybinės žemės nuomos mokesčio priedo administravimo Visagino savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
13. TSP-260 Dėl Visagino savivaldybės biudžeto vykdymo, asignavimų administravimo ir
atskaitomybės tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
14. TSP-242 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 8 d. sprendimo Nr. TS-30 „Dėl
Visagino savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
15. TSP-243 Dėl atlyginimo dydžio už Visagino savivaldybės neformaliojo švietimo įstaigų
teikiamą neformalųjį suaugusiųjų švietimą nustatymo. Pranešėja - Monika Gutė, Švietimo, kultūros, sporto ir valstybinės kalbos kontrolės skyriaus vedėja.
16. TSP-244 Dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą Visagino biatlono centrą ir turto
investavimo. Pranešėja - Monika Gutė, Švietimo, kultūros, sporto ir valstybinės kalbos kontrolės skyriaus vedėja.
17. TSP-245 Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Visagino
šeimos ir vaiko gerovės centrui. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
18. TSP-247 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. TS-273
„Dėl turto perdavimo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Visagino ekonomikos plėtros agentūrai“ pakeitimo. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
19. TSP-248 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. TS-277
„Dėl turto perdavimo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Visagino ekonomikos plėtros agentūrai“ pakeitimo. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
20. TSP-249 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. TS-23 „Dėl
Visagino savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
21. TSP-250 Dėl ilgalaikio materialiojo turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir jo
perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
22. TSP-251 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-114
„Dėl Visagino savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
23. TSP-252 Dėl Visagino savivaldybės aplinkos monitoringo programos 2024–2029 metams
Patvirtinimo. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
24. TSP-259 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2022 m. lapkričio 24 d. sprendimo Nr. TS-201
„Dėl Visagino rekreacijos paslaugų centro ir jo filialo „Visagino parkas“ teikiamų paslaugų įkainių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
25. TSP-253 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 25 d. sprendimo Nr. TS-148
„Dėl Visagino savivaldybės vietinės reikšmės kelių (gatvių) sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
26. TSP-254 Dėl Visagino savivaldybės finansinio turto investavimo ir viešosios įstaigos
Visagino ekonomikos plėtros agentūros savininko kapitalo didinimo turtiniu įnašu. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
27. TSP-255 Dėl nekilnojamojo turto, esančio Visagine, Sedulinos al. 3-113, pirkimo. Pranešėja
– Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja. 
28. TSP-256 Dėl pritarimo viešosios įstaigos Visagino bendruomenės fondo likvidavimui.
Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja. 
29. TSP-257 Dėl Visagino savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir Visagino savivaldybės
administracijos patikėjimo teise valdomo turto nurašymo. Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja. 
30. TSP-262 Dėl Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir
komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą dydžio nustatymo metodikos, Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų ir Uždarosios akcinės bendrovės „Visagino būstas“ teikiamų komunalinių atliekų tvarkymo paslaugų kainų sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas - Marius Naruševičius, Viešosios tvarkos ir rinkliavų skyriaus vedėjas. 

	Tarybos narė Vita Pimpienė dėl galimo viešų ir privačių interesų konflikto pasišalino iš
didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 24 tarybos nariai. Balsavimo kortelę paliko aktyvią. 

1. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės garbės piliečio vardo suteikimas Vitai Pimpienei.
Pranešėja - Aušra Andrijauskienė, Vidaus administravimo ir informacinių technologijų skyriaus vedėja. 
Klausimui pritarta iš esmės Kultūros ir sporto komitete.
Pasisakė tarybos nariai Dalia Štraupaitė, Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz.
NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
Sprendimas priimtas balsų dauguma (už -24, prieš – 0, susilaikė – 0, nebalsavo – 1).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos narė Vita Pimpienė. Toliau posėdyje dalyvavo 25 tarybos nariai.

2. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 15 d. sprendimo Nr. TS-123
„Dėl Visagino savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudarymo bei komiteto pirmininko ir pirmininko pavaduotojo skyrimo“ pakeitimas. Pranešėja - Aušra Andrijauskienė, Vidaus administravimo ir informacinių technologijų skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Kontrolės komitete.
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25). 
	
3. SVARSTYTA. Pritarimas projektui „Priedangų infrastruktūros plėtra Visagino savivaldybėje“
įgyvendinimui. Pranešėjas – Konstantinas Bagdanavičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus patarėjas (parengties pareigūnas).
	Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už -25). 

4. SVARSTYTA. Teikimas parduoti atvirojo aukciono būdu naujus kitos paskirties valstybinės
žemės sklypus, esančius Ateities g. 12, Ateities g. 18, Ateities g. 20, Gervės g. 8 ir Gervės g. 15, Visagine. Pranešėjas – Stasys Luneckas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyriausiasis specialistas.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
	Pasisakė tarybos nariai Nikolajus Lebedevičius, Dalia Štraupaitė, Ilja Petrov.
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 19, prieš – 2, susilaikė – 4). 

5. SVARSTYTA. Teikimas išnuomoti atvirojo aukciono būdu kitos paskirties valstybinės žemės
sklypą, esantį Jaunystės g. 21A, Visagino mieste. Pranešėja - Inga Semionova, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
	Pasisakė tarybos narys Nikolajus Lebedevičius. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 20, prieš – 1, susilaikė – 0, nebalsavo – 4). 

6. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2016 m. balandžio 27 d. sprendimo Nr. TS-90
„Dėl Visagino savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja - Alicija Gailevskaja, l. e. Aplinkos tvarkymo skyriaus vedėjo pareigas.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

7. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2023 metų ataskaitos
patvirtinimas. Pranešėja - Jolita Zabulytė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete. 
	Pasisakė tarybos narys Dmitrij Ikonikov, Nikolajus Lebedevičius, Dalia Štraupaitė. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

8. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2021 m. spalio 14 d. sprendimo Nr. TS-208
„Dėl Globos centro ir vaiko priežiūros budinčio globotojo šeimoje veiklos organizavimo ir finansavimo Visagino savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja - Jolita Zabulytė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25). 

	Tarybos narė Olga Manc dėl galimo viešų ir privačių interesų konflikto pasišalino iš
didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 24 tarybos nariai.

9. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 19 d. sprendimo Nr. TS-277
„Dėl Visagino savivaldybės neformaliojo švietimo mokyklų (išskyrus ikimokyklinio ugdymo mokyklas) darbuotojų pareigybių (etatų) skaičiaus nustatymo normatyvų patvirtinimo“ pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
	Klausimą svarstė Švietimo ir savivaldos komitetas, siūlė grąžinti tobulinti ir gauti Švietimo tarybos išvadą. Biudžeto ir finansų komitetas pritarė.
	Pasisakė tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Aurimas Gudas, Ilona Nekrošienė. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 16, prieš – 2, susilaikė – 6).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos narė Olga Manc. Toliau posėdyje dalyvavo 25 tarybos nariai.
	
10. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. TS-145
„Dėl Visagino savivaldybės ikimokyklinio ir bendrojo ugdymo mokyklų darbuotojų pareigybių (etatų) skaičiaus nustatymo normatyvų patvirtinimo“ pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
	Klausimą svarstė Švietimo ir savivaldos komitetas, siūlė grąžinti tobulinti, kol nebus parengtas oficialus dokumentas dėl normatyvų ar kitos formos finansavimo, bei gauta Švietimo tarybos išvada. Biudžeto ir finansų komitetas pritarė.
	Pasisakė tarybos narys Dmitrij Ikonikov. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 13, prieš – 1, susilaikė – 10, nebalsavo – 1). 
	
11. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 28 d. sprendimo Nr. TS-86
„Dėl Visagino savivaldybės biudžetinių įstaigų pajamų kaupimo, įmokėjimo į savivaldybės biudžetą ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

12. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2022 m. lapkričio 24 d. sprendimo Nr. TS-206
„Dėl Valstybinės žemės nuomos mokesčio ir valstybinės žemės nuomos mokesčio priedo administravimo Visagino savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25). 

	Tarybos narė Natalja Tomsha pasišalino iš didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 24 tarybos nariai.

13. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės biudžeto vykdymo, asignavimų administravimo ir
atskaitomybės tvarkos aprašo patvirtinimas. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 24).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos narė Natalja Tomsha. Toliau posėdyje dalyvavo 25 tarybos nariai.

	Tarybos narė Olga Manc ir Vita Pimpienė dėl galimo viešų ir privačių interesų konflikto pasišalino iš didžiosios posėdžių salės. Nedalyvaus 14 ir 15 klausimų svarstyme. Toliau posėdyje dalyvavo 23 tarybos nariai.
	Tarybos nariai Deividas Umbrasas, Airida Drus, Sergejus Kotovas dėl galimo viešų ir privačių interesų konflikto pasišalino iš didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 20 tarybos narių. 
	Tarybos narys Deividas Umbrasas balsavimo kortelę paliko aktyvią.  

14. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 8 d. sprendimo Nr. TS-30 „Dėl Visagino savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja - Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
	Pasisakė tarybos nariai Nikolajus Lebedevičius, Ruzanna Katinienė, Dalia Štraupaitė, Ilona Nekrošienė,  Aurimas Gudas, Visagino savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 17, prieš – 0, susilaikė – 3, nebalsavo – 1).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos nariai Deividas Umbrasas, Sergejus Kotovas Airida Drus. Toliau posėdyje dalyvavo 23 tarybos nariai.

15. SVARSTYTA. Atlyginimo dydžio už Visagino savivaldybės neformaliojo švietimo įstaigų
teikiamą neformalųjį suaugusiųjų švietimą nustatymas. Pranešėja - Monika Gutė, Švietimo, kultūros, sporto ir valstybinės kalbos kontrolės skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Švietimo ir savivaldos komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
	Pasisakė tarybos nariai Nikolajus Lebedevičius, Ilona Nekrošienė, Dalia Štraupaitė, Aurimas Gudas, Dmitrij Ikonikov. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 14, prieš – 3, susilaikė – 5, nebalsavo – 1).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos narės Vita Pimiepnė, Olga Manc. Toliau posėdyje dalyvavo 25 tarybos nariai.

16. SVARSTYTA. Dalyvavimas steigiant viešąją įstaigą Visagino biatlono centrą ir turto
investavimas. Pranešėja - Monika Gutė, Švietimo, kultūros, sporto ir valstybinės kalbos kontrolės skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Švietimo ir savivaldos komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete.
	Pasisakė tarybos nariai Sergejus Kotovas, Ruzanna Katinienė, Ilona Nekrošienė, Dalia Štraupaitė, Vytautas Račkauskas, Nikolajus Lebedevičius, Dmitrij Ikonikov. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 18, prieš – 4, susilaikė – 3).

	Tarybos narė Airida Drus pasišalino iš didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 24 tarybos nariai.

17. SVARSTYTA. Turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Visagino
šeimos ir vaiko gerovės centrui. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, biudžeto ir finansų komitete. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 24). 
	
18. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. TS-273 „Dėl turto perdavimo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Visagino ekonomikos plėtros agentūrai“ pakeitimas. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.
	Pasisakė tarybos narė Ilona Nekrošienė. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 0, susilaikė – 1).
Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos narė Airida Drus. Toliau posėdyje dalyvavo 25 tarybos nariai.

19. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. TS-277 „Dėl turto perdavimo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Visagino ekonomikos plėtros agentūrai“ pakeitimas. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
	Pasisakė tarybos narė Ilona Nekrošienė. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).
	
20. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. TS-23
„Dėl Visagino savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 24, prieš – 0, susilaikė – 1). 
	
21. SVARSTYTA.  Ilgalaikio materialiojo turto perėmimas savivaldybės nuosavybėn ir jo
perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Švietimo ir savivaldos komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 24, prieš – 0, susilaikė – 1). 
	
22. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-114
„Dėl Visagino savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Švietimo ir savivaldos komitete. 
	Pasisakė tarybos nariai Ilona Nekrošienė, Nikolajus Lebedevičius. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22, prieš – 0, susilaikė – 3). 

23. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės aplinkos monitoringo programos 2024–2029 metams
patvirtinimas. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete. Švietimo ir savivaldos komitete pritarta su siūlymu. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25). 

	Tarybos narė Airida Drus dėl galimo viešų ir privačių interesų konflikto pasišalino iš
didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 24 tarybos nariai.
	
24. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2022 m. lapkričio 24 d. sprendimo Nr. TS-201„Dėl Visagino rekreacijos paslaugų centro ir jo filialo „Visagino parkas“ teikiamų paslaugų įkainių patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.
	Pasisakė tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Nikolajus Lebedevičius. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 13, prieš – 1, susilaikė – 10). 
	
25. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 25 d. sprendimo Nr. TS-148
„Dėl Visagino savivaldybės vietinės reikšmės kelių (gatvių) sąrašo patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 0, susilaikė – 1).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos narė Airida Drus. Toliau posėdyje dalyvavo 25 tarybos nariai.

26. SVARSTYTA.  Visagino savivaldybės finansinio turto investavimas ir viešosios įstaigos
Visagino ekonomikos plėtros agentūros savininko kapitalo didinimo turtiniu įnašu. Pranešėja - Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete. 
	Pasisakė tarybos narys Nikolajus Lebedevičius, Visagino savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 18, prieš – 1, susilaikė – 6). 

27. SVRASTYTA. Nekilnojamojo turto, esančio Visagine, Sedulinos al. 3-113, pirkimas.
Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja. 
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete.
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25). 
	
28. SVARSTYTA. Pritarimas viešosios įstaigos Visagino bendruomenės fondo likvidavimui.
Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja. 
	Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Švietimo ir savivaldos komitete. 
	Pasisakė tarybos narys Nikolajus Lebedevičius.
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22, prieš – 0, susilaikė – 3). 

29. SVARSTYTA. Visagino savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir Visagino
savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomo turto nurašymas. Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja. 
	Klausimui nepritarta Ekonomikos ir verslo komitete. 
	Diskusijoje dalyvavo tarybos nariai Ilona Nekrošienė, Dalia Štraupaitė, Dmitrij Ikonikov, Ilona Nekrošienė, Viačeslav Gotovskij, Ilja Petrov, Nikolajus Lebedevičius, Sergejus Kotovas, Vita Pimpienė, Aurimas Gudas, Visagino savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas, visuomenės atstovė – gyventoja Oksana Beliakova. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 13, prieš – 7, susilaikė – 5).
30. Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms
atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą dydžio nustatymo metodikos, Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų ir Uždarosios akcinės bendrovės „Visagino būstas“ teikiamų komunalinių atliekų tvarkymo paslaugų kainų sąrašo patvirtinimas. Pranešėjas - Marius Naruševičius, Viešosios tvarkos ir rinkliavų skyriaus vedėjas. 
	Klausimas išbrauktas iš darbotvarkės ir svarstomas nebuvo. 
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz padėkojo visiems už dalyvavimą posėdyje. 
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